

Dnešního dne uzavřeli

Město Náchod, se sídlem Náchod, Masarykovo náměstí 40, IČ 00272868, zast. starostou panem Janem Birke, (dále jen klient) na straně jedné

a

JUDr. Josef Svoboda, advokát, se sídlem Náchod, Masarykovo náměstí 19, IČ 66205298 (dále jen advokát) na straně druhé tuto

SMLOUVU

o poskytování právní pomoci dle zák. č. 85/1996 Sb., o advokacii

I.

Advokát se zavazuje na základě této smlouvy poskytovat klientovi právní pomoc v tomto rozsahu:

- 1) poradenská a konzultační činnost v rámci vyřizování běžné agendy s tím, že pro tuto činnost bude vyhrazen jeden den v týdnu od 13.00 do 17.00 v sídle klienta.
- 2) zastupování při jednání před soudy, správními a jinými orgány v tom rozsahu, jak o to bude výslovně ze strany klienta požádáno.
- 3) příprava a sepisování písemností právního charakteru v tom rozsahu, jak o to bude výslovně ze strany klienta požádáno.

II.

Touto smlouvou zmocňuje klient advokáta k zastupování v rozsahu, který je vymezen sub I.) této smlouvy. Advokát je oprávněn vykonávat veškeré právní úkony, přijímat doručované písemnosti, podávat návrhy a žádosti, uzavírat smíry a narovnání, uznávat uplatněné nároky, vzdávat se nároků, podávat opravné prostředky, námitky nebo rozklady a vzdávat se jich, vymáhat nároky, plnění nároků přijímat, jejich plnění potvrzovat a to vše i tehdy, když je podle právních předpisů k tomu zapotřebí zvláštní plné moci.

Tato plná moc se uděluje i v rozsahu práv a povinností podle trestního řádu, občanského soudního řádu, správního řádu a zákoníku práce. K zastupování před soudy, správními a jinými orgány bude vždy udělena příslušná samostatná plná moc.

III.

Za poskytovanou právní pomoc se klient zavazuje hradit odměnu dle platného advokátního tarifu takto:

Za činnost pod bodem 1) až 3) a této smlouvy přísluší advokátu měsíční odměna v částce 40 000,- Kč + DPH.

Dále přísluší advokátu měsíčně na úhradu poštovního, místního cestovního, tel. hovorů atd. paušální částka 500,- Kč + DPH.

Odměna a paušální částka za poskytovanou právní pomoc bude účtována klientovi fakturou vždy měsíčně/čtvrtletně k poslednímu dni kalendářního čtvrtletí.

Spolu s takto ujednanou odměnou se klient zavazuje uhradit i veškeré hotové výdaje, zejména cestovné, soudní poplatky a pod. tak, jak budou v souvislosti s poskytováním právní pomoci účelně vynaloženy a účtovány dle platných předpisů.

Klient výslovně souhlasí s tím, že ke služebním cestám, konaným v jeho zájmu bude používán osobní automobil advokáta a výdaje s tím spojené budou klientovi účtovány dle platných předpisů.

Advokátu dále náleží všechny přísudky v rámci soudního řízení s tím, že advokát je pouze platebním místem, takže v případě, že přisouzená odměna nebude uhrazena protistranou sporu dobrovolně, zaplatí ji klient, který je pak oprávněn zaplacené částky dle soudního rozhodnutí vymáhat. Pokud v konkrétním případě nebudou náklady za právní zastoupení soudem klientu přiznány, nemá advokát nárok na jejich zaplacení, neboť jsou zahrnuty v paušální odměně.

IV.

Klient se zavazuje poskytovat advokátu včasné, pravdivé, úplné a přehledné informace a současně mu předkládat i veškerý listinný materiál, potřebný k řádnému poskytování právní pomoci.

V.

Tato smlouva se uzavírá s účinností od 1.2.2011 a je uzavírána na dobu neurčitou. Lze ji zrušit buď dohodou, nebo výpovědí kterékoliv ze smluvních stran s výpovědní lhůtou jednoho měsíce, která počne běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi a skončí posledním dnem tohoto měsíce.

VI.

Tato smlouva byla vyhotovena ve čtyřech originálních vyhotovení, z nichž každá strana si pro svoji potřebu ponechává dvě vyhotovení.

V Náchodě dne

Město Náchod

zast. starostou Janem Birke

JUDr. Josef Svoboda

MĚSTO ②
547 61 NÁCHOD

SVOBODA
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
JUDr. Josef Svoboda, advokát
Masarykova náměstí 10, 547 61 Náchod
IČ: 491423222, e-mail: svoboda.j@seznam.cz
Č. 66705298, ČAK 0518